Jlexins 1Mo MaTeMaTndecKoi JIOTHKe U TEOpUH
aJCOPUTMOB

4 centsbpsa 2019

Wcuucsienne BbICKa3bIBAHUI
Jloruueckasi dopmysa: Beipaxkenue co 3aadenusyu (0,1)
[EepEeMEeHHBIMU (X,Y, ...)
u onepanusamu (e, \V, <>, ...)
Apudmernyueckue BbIpayKeHUs.
IIpumep: ((z+x)ey-10)/z
Jlormgeckme BBIpazKeHUSI.
pumep: (1+-x)—(x*y +> -y —z)
rye 1 - 3HavYeHne; X,y - EPEMEHHBIE; <> - OlepaIysl.
Buauenust: 0 - moxkb(F), 1 - ncruna(T).
Omnepanuu. YHapHas Oolepaus.
= - OTpHUIAHHE.

-1 = 0.
X | X
0] 1
1

Bunapubie oneparun(2*2*2%*2=16 - Bcero oneparuii. )

X Y| XVYy |XAY | XY |X—=Y |X=Y X|y x|y
0 0 0 0 0 1 1 1 1
0 1 1 0 1 1 0 1 0
1 0 1 0 1 0 0 1 0
1 1 1 1 0 1 1 0 0

[Ipumep uMITHKAITIN:
1) 2*2=5 = cerojus cy66oTa
Bepmo
2) = (1 =0)*1 =-0*1= 1*1=1
CaoiicTBa oneparuii:
NA,V,4+,+ - KOHBIOKTUBHBI
x*y=y*x - ymHoxenue



XVy=yVX

X 4> ¥ = ¥ 4> X - PABEHCTBO

x+y=y+x-Cymma B Z2

YHuBepcaabHbIi CII0COD IIPOBEPKH PABEHCTBA JIBYX JIOTUYECKUX BbIPAYKEHNH],
9TO CPABHHUTH 3HAUEHUsI BIPAXKEHUIT IIPU BCEX BO3MOXKHBIX 3HAMEHHAX IIEPEMEH-
HBIX.

xVy y VX
Ovo=0|0VvVO0=0
Ovli=1|1Vv0=1

1 1
1 1

el Ll E=l =]
e k=l =l

Tperuit m geTBepTHI CTOJOIIHI COBIAIAIOT.

X = y - He KOMMYTaTUBHO

X |y X =Yy y =—X
0]0=0=1| 0=0=1
0/1/0=1=1|1=0=0

o

Tpertuit u 4eTBepTHIH CTOJOIBI HE COBIIAIAIOT.

AcconuaTnBHOCTD:
xVy)Vz=xV(yVz)
*

(x * y)*z = x*(y*2)
Xx|y|lz|xVy|&Vy)Vz|yVz|xV(yVaz)
0]0]0 0 0 0 0
0101 0 1 1 1
0]1]0 1 1 1 1
011 1 1 1 1
11010 1 1 0 1
1101 1 1 1 1
11110 1 1 1 1
111 1 1 1 1

IIaTeril 1 cenqbMOIl CTOJIOIBI COBIIAIAIOT.
xey)ez=x (v 2)



x=y) = z#x= (y = 2), TK.

X|y|z x=y) =z x= (y=1z
0[{0]0|(0=0)=0=0|0= (0= 0)=
3anmce JIOrn4eCKUX BbIPAYKEHHUIA.
YV acconuaTHBHBIX omeparmit () MOXKHO HE UMETh.
X+y-+2z - HOpMaJIbHO.
IIpumep: x—y—z
Ecin ckobGok metr, umeercs B Busy x—(y—z).
Ipuopurer omeparmit xVy*z — —(x*y),
1)=
2) o A
3) V+
4) &> u —
IIpasumo > Moprana
—(xVy) = 7x A my
S(xAY) = X V -y

—_

IIposepka:
x|y | ~(xAY) | xV oy
0|0 1 1
01 1 1
110 1 1
1|1 0 0
HucTpuby THBHOCTD.

xe(yVz) = xey V xez

xo(y+z) = xey + xez

x V (yez) = (xVy)e(xVz) - aBoiicrBeHHAsE

X + yez # (x+y)(x+z) mesepHo npu x=1, y=1, z=0.
Emgé nabop croiicTs:

-—X = X

X =y =XV y- cM. TabJIAILy UCTUHHOCTH.

X ¢y = (x=y)(y—=x) - cm. Mar. Ananms.
3 bIoKTHBHO-HOpMaJIbHAs (HOpMa.

Hopmasbnas dpopma - oiuH U3 BaPHAHTOB 3aIIUCH JIOTHIECKAX BBIPAKEHUH.

xeyVz = (xVz)(yVz) = xeyVzV0 = xey-+z|xeyez

3aech xeyVz - mu3bIOKTUBHO-HOpMaJsbHast dopma(THD)

Bripaxxenne nmeer JTH®, eciim OHO #ABjSeTCH IU3BIOHKINEH HECKOJIBKUX
KOHBIOKTOB.

KOHBIOHKT - 9T0 KOHBIOHKIINS JTUTEPAJIOB.

Jlurepast - mepeMeHHasi UM OTPUIIAHIE [T€PEMEHHON.
IIpumep: xoyVz

TIe 7z - JJUTEPAJT, X U Y - KOHbIOHKTHI.

Ewé THD: xe—yez V xe—ye—z V —yez - 3 KOHbIOHKTA.
Xe—yez - 1 KOHbIOHKT.



—x V 1y V 7z - 3 KOHbIOHKTa 110 1 JiuTepaJy.
-x - JIH®, 1 xoubioHKT U3 1 juTepaJia.
xe—yez \V —yez VX V —ye—z

He THO:

xV1,

xVyVzVx—y,

xVyez,

X+y.



